
Zamel Sp. z o.o.
ul. Zielona 27, 43-200 Pszczyna
tel.: +48 32 210 46 65
tel.: +48 32 449 15 00
fax: +48 32 449 15 02
e-mail: marketing@zamel.pl
www.zamel.com

regulator temperatury
temperature controller

regulator temperatury
temperature controller

RTS-01A

RTS-01A

•	manualny
•	czujnik podłogowy
•	natynkowy

Manualny regulator RTS-01A 
z czujnikiem podłogowym
Napięcie zasilania: 230 V AC (50/60 Hz)
Zakres temperatury powietrza: +5 ÷ +30°C
Zakres temperatury podłogi: +5 ÷ +40°C
Maksymalny prąd obciążenia: 16A
Stopień ochrony: IP21
Kolor: biały
Waga netto: 0,16 kg

RTS-01A Manual Temperature 
Controller with floor sensor
Voltage rating: 230 V AC (50/60 Hz)
Air temperature setting range: +5 ÷ +30°C
Floor temperature setting range: +5÷ +40°C
Load maximum current: 16A
Protection degree: IP21
Colour: white
Net weight: 0,16 kg

instrukcja obsługi wewnątrz opakowania
manual inside
deklaracja zgodności dostępna na stronie internetowej www.zamel.com
the declaration of conformity is on our website www.zamel.com

•	manual
•	floor sensor
•	surface-mounted

regulator temperatury
temperature controller

regulator temperatury
temperature controller
Opis:
Natynkowy, manualny regulator temperatury 
współpracujący z elektrycznym lub wodnym 
ogrzewaniem podłogowym.
Kontrola temperatury za pomocą:

•	 wbudowanego czujnika wewnętrznego
•	 podłogowego czujnika zewnętrznego

Cechy:
•	 wyświetlacz LCD pokazujący aktualna temperaturę 

pomieszczenia
•	 łatwa, intuicyjna obsługa

Description:
Surface-mounted, manual temperature regulator 
interoperates with either electric or water floor heating 
systems.
Temperature control with the use of:

•	 the built-in internal sensor
•	 the external floor sensor

Features:
•	 the LCD display showing current room temperature
•	 user-friendly operation
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regulator temperatury
temperature controller

regulator temperatury
temperature controller

RTS-01A

RTS-01A

•	manualny
•	czujnik podłogowy
•	natynkowy

Manualny regulator RTS-01A 
z czujnikiem podłogowym
Napięcie zasilania: 230 V AC (50/60 Hz)
Zakres temperatury powietrza: +5 ÷ +30°C
Zakres temperatury podłogi: +5 ÷ +40°C
Maksymalny prąd obciążenia: 16A
Stopień ochrony: IP21
Kolor: biały
Waga netto: 0,16 kg

RTS-01A Manual Temperature 
Controller with floor sensor
Voltage rating: 230 V AC (50/60 Hz)
Air temperature setting range: +5 ÷ +30°C
Floor temperature setting range: +5÷ +40°C
Load maximum current: 16A
Protection degree: IP21
Colour: white
Net weight: 0,16 kg

instrukcja obsługi wewnątrz opakowania
manual inside
deklaracja zgodności dostępna na stronie internetowej www.zamel.com
the declaration of conformity is on our website www.zamel.com

•	manual
•	floor sensor
•	surface-mounted

regulator temperatury
temperature controller

regulator temperatury
temperature controller
Opis:
Natynkowy, manualny regulator temperatury 
współpracujący z elektrycznym lub wodnym 
ogrzewaniem podłogowym.
Kontrola temperatury za pomocą:

•	 wbudowanego czujnika wewnętrznego
•	 podłogowego czujnika zewnętrznego

Cechy:
•	 wyświetlacz LCD pokazujący aktualna temperaturę 

pomieszczenia
•	 łatwa, intuicyjna obsługa

Description:
Surface-mounted, manual temperature regulator 
interoperates with either electric or water floor heating 
systems.
Temperature control with the use of:

•	 the built-in internal sensor
•	 the external floor sensor

Features:
•	 the LCD display showing current room temperature
•	 user-friendly operation
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regulator temperatury
temperature controller

regulator temperatury
temperature controller

RTS-01A

RTS-01A

•	manualny
•	czujnik podłogowy
•	natynkowy

Manualny regulator RTS-01A 
z czujnikiem podłogowym
Napięcie zasilania: 230 V AC (50/60 Hz)
Zakres temperatury powietrza: +5 ÷ +30°C
Zakres temperatury podłogi: +5 ÷ +40°C
Maksymalny prąd obciążenia: 16A
Stopień ochrony: IP21
Kolor: biały
Waga netto: 0,16 kg

RTS-01A Manual Temperature 
Controller with floor sensor
Voltage rating: 230 V AC (50/60 Hz)
Air temperature setting range: +5 ÷ +30°C
Floor temperature setting range: +5÷ +40°C
Load maximum current: 16A
Protection degree: IP21
Colour: white
Net weight: 0,16 kg

instrukcja obsługi wewnątrz opakowania
manual inside
deklaracja zgodności dostępna na stronie internetowej www.zamel.com
the declaration of conformity is on our website www.zamel.com

•	manual
•	floor sensor
•	surface-mounted

regulator temperatury
temperature controller

regulator temperatury
temperature controller
Opis:
Natynkowy, manualny regulator temperatury 
współpracujący z elektrycznym lub wodnym 
ogrzewaniem podłogowym.
Kontrola temperatury za pomocą:

•	 wbudowanego czujnika wewnętrznego
•	 podłogowego czujnika zewnętrznego

Cechy:
•	 wyświetlacz LCD pokazujący aktualna temperaturę 

pomieszczenia
•	 łatwa, intuicyjna obsługa

Description:
Surface-mounted, manual temperature regulator 
interoperates with either electric or water floor heating 
systems.
Temperature control with the use of:

•	 the built-in internal sensor
•	 the external floor sensor

Features:
•	 the LCD display showing current room temperature
•	 user-friendly operation
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regulator temperatury
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regulator temperatury
temperature controller

RTS-01A

RTS-01A

•	manualny
•	czujnik podłogowy
•	natynkowy

Manualny regulator RTS-01A 
z czujnikiem podłogowym
Napięcie zasilania: 230 V AC (50/60 Hz)
Zakres temperatury powietrza: +5 ÷ +30°C
Zakres temperatury podłogi: +5 ÷ +40°C
Maksymalny prąd obciążenia: 16A
Stopień ochrony: IP21
Kolor: biały
Waga netto: 0,16 kg

RTS-01A Manual Temperature 
Controller with floor sensor
Voltage rating: 230 V AC (50/60 Hz)
Air temperature setting range: +5 ÷ +30°C
Floor temperature setting range: +5÷ +40°C
Load maximum current: 16A
Protection degree: IP21
Colour: white
Net weight: 0,16 kg

instrukcja obsługi wewnątrz opakowania
manual inside
deklaracja zgodności dostępna na stronie internetowej www.zamel.com
the declaration of conformity is on our website www.zamel.com

•	manual
•	floor sensor
•	surface-mounted

regulator temperatury
temperature controller

regulator temperatury
temperature controller
Opis:
Natynkowy, manualny regulator temperatury 
współpracujący z elektrycznym lub wodnym 
ogrzewaniem podłogowym.
Kontrola temperatury za pomocą:

•	 wbudowanego czujnika wewnętrznego
•	 podłogowego czujnika zewnętrznego

Cechy:
•	 wyświetlacz LCD pokazujący aktualna temperaturę 

pomieszczenia
•	 łatwa, intuicyjna obsługa

Description:
Surface-mounted, manual temperature regulator 
interoperates with either electric or water floor heating 
systems.
Temperature control with the use of:

•	 the built-in internal sensor
•	 the external floor sensor

Features:
•	 the LCD display showing current room temperature
•	 user-friendly operation
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regulator temperatury
temperature controller

regulator temperatury
temperature controller

RTS-01A

RTS-01A

•	manualny
•	czujnik podłogowy
•	natynkowy

Manualny regulator RTS-01A 
z czujnikiem podłogowym
Napięcie zasilania: 230 V AC (50/60 Hz)
Zakres temperatury powietrza: +5 ÷ +30°C
Zakres temperatury podłogi: +5 ÷ +40°C
Maksymalny prąd obciążenia: 16A
Stopień ochrony: IP21
Kolor: biały
Waga netto: 0,16 kg

RTS-01A Manual Temperature 
Controller with floor sensor
Voltage rating: 230 V AC (50/60 Hz)
Air temperature setting range: +5 ÷ +30°C
Floor temperature setting range: +5÷ +40°C
Load maximum current: 16A
Protection degree: IP21
Colour: white
Net weight: 0,16 kg

instrukcja obsługi wewnątrz opakowania
manual inside
deklaracja zgodności dostępna na stronie internetowej www.zamel.com
the declaration of conformity is on our website www.zamel.com

•	manual
•	floor sensor
•	surface-mounted

regulator temperatury
temperature controller

regulator temperatury
temperature controller
Opis:
Natynkowy, manualny regulator temperatury 
współpracujący z elektrycznym lub wodnym 
ogrzewaniem podłogowym.
Kontrola temperatury za pomocą:

•	 wbudowanego czujnika wewnętrznego
•	 podłogowego czujnika zewnętrznego

Cechy:
•	 wyświetlacz LCD pokazujący aktualna temperaturę 

pomieszczenia
•	 łatwa, intuicyjna obsługa

Description:
Surface-mounted, manual temperature regulator 
interoperates with either electric or water floor heating 
systems.
Temperature control with the use of:

•	 the built-in internal sensor
•	 the external floor sensor

Features:
•	 the LCD display showing current room temperature
•	 user-friendly operation
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regulator temperatury
temperature controller

regulator temperatury
temperature controller

RTS-01A

RTS-01A

•	manualny
•	czujnik podłogowy
•	natynkowy

Manualny regulator RTS-01A 
z czujnikiem podłogowym
Napięcie zasilania: 230 V AC (50/60 Hz)
Zakres temperatury powietrza: +5 ÷ +30°C
Zakres temperatury podłogi: +5 ÷ +40°C
Maksymalny prąd obciążenia: 16A
Stopień ochrony: IP21
Kolor: biały
Waga netto: 0,16 kg

RTS-01A Manual Temperature 
Controller with floor sensor
Voltage rating: 230 V AC (50/60 Hz)
Air temperature setting range: +5 ÷ +30°C
Floor temperature setting range: +5÷ +40°C
Load maximum current: 16A
Protection degree: IP21
Colour: white
Net weight: 0,16 kg

instrukcja obsługi wewnątrz opakowania
manual inside
deklaracja zgodności dostępna na stronie internetowej www.zamel.com
the declaration of conformity is on our website www.zamel.com

•	manual
•	floor sensor
•	surface-mounted

regulator temperatury
temperature controller

regulator temperatury
temperature controller
Opis:
Natynkowy, manualny regulator temperatury 
współpracujący z elektrycznym lub wodnym 
ogrzewaniem podłogowym.
Kontrola temperatury za pomocą:

•	 wbudowanego czujnika wewnętrznego
•	 podłogowego czujnika zewnętrznego

Cechy:
•	 wyświetlacz LCD pokazujący aktualna temperaturę 

pomieszczenia
•	 łatwa, intuicyjna obsługa

Description:
Surface-mounted, manual temperature regulator 
interoperates with either electric or water floor heating 
systems.
Temperature control with the use of:

•	 the built-in internal sensor
•	 the external floor sensor

Features:
•	 the LCD display showing current room temperature
•	 user-friendly operation
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regulator temperatury
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regulator temperatury
temperature controller

RTS-01A

RTS-01A

•	manualny
•	czujnik podłogowy
•	natynkowy

Manualny regulator RTS-01A 
z czujnikiem podłogowym
Napięcie zasilania: 230 V AC (50/60 Hz)
Zakres temperatury powietrza: +5 ÷ +30°C
Zakres temperatury podłogi: +5 ÷ +40°C
Maksymalny prąd obciążenia: 16A
Stopień ochrony: IP21
Kolor: biały
Waga netto: 0,16 kg

RTS-01A Manual Temperature 
Controller with floor sensor
Voltage rating: 230 V AC (50/60 Hz)
Air temperature setting range: +5 ÷ +30°C
Floor temperature setting range: +5÷ +40°C
Load maximum current: 16A
Protection degree: IP21
Colour: white
Net weight: 0,16 kg

instrukcja obsługi wewnątrz opakowania
manual inside
deklaracja zgodności dostępna na stronie internetowej www.zamel.com
the declaration of conformity is on our website www.zamel.com

•	manual
•	floor sensor
•	surface-mounted

regulator temperatury
temperature controller

regulator temperatury
temperature controller
Opis:
Natynkowy, manualny regulator temperatury 
współpracujący z elektrycznym lub wodnym 
ogrzewaniem podłogowym.
Kontrola temperatury za pomocą:

•	 wbudowanego czujnika wewnętrznego
•	 podłogowego czujnika zewnętrznego

Cechy:
•	 wyświetlacz LCD pokazujący aktualna temperaturę 

pomieszczenia
•	 łatwa, intuicyjna obsługa

Description:
Surface-mounted, manual temperature regulator 
interoperates with either electric or water floor heating 
systems.
Temperature control with the use of:

•	 the built-in internal sensor
•	 the external floor sensor

Features:
•	 the LCD display showing current room temperature
•	 user-friendly operation
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regulator temperatury
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regulator temperatury
temperature controller

RTS-01A

RTS-01A

•	manualny
•	czujnik podłogowy
•	natynkowy

Manualny regulator RTS-01A 
z czujnikiem podłogowym
Napięcie zasilania: 230 V AC (50/60 Hz)
Zakres temperatury powietrza: +5 ÷ +30°C
Zakres temperatury podłogi: +5 ÷ +40°C
Maksymalny prąd obciążenia: 16A
Stopień ochrony: IP21
Kolor: biały
Waga netto: 0,16 kg

RTS-01A Manual Temperature 
Controller with floor sensor
Voltage rating: 230 V AC (50/60 Hz)
Air temperature setting range: +5 ÷ +30°C
Floor temperature setting range: +5÷ +40°C
Load maximum current: 16A
Protection degree: IP21
Colour: white
Net weight: 0,16 kg

instrukcja obsługi wewnątrz opakowania
manual inside
deklaracja zgodności dostępna na stronie internetowej www.zamel.com
the declaration of conformity is on our website www.zamel.com

•	manual
•	floor sensor
•	surface-mounted

regulator temperatury
temperature controller

regulator temperatury
temperature controller
Opis:
Natynkowy, manualny regulator temperatury 
współpracujący z elektrycznym lub wodnym 
ogrzewaniem podłogowym.
Kontrola temperatury za pomocą:

•	 wbudowanego czujnika wewnętrznego
•	 podłogowego czujnika zewnętrznego

Cechy:
•	 wyświetlacz LCD pokazujący aktualna temperaturę 

pomieszczenia
•	 łatwa, intuicyjna obsługa

Description:
Surface-mounted, manual temperature regulator 
interoperates with either electric or water floor heating 
systems.
Temperature control with the use of:

•	 the built-in internal sensor
•	 the external floor sensor

Features:
•	 the LCD display showing current room temperature
•	 user-friendly operation
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regulator temperatury
temperature controller

regulator temperatury
temperature controller

RTS-01A

RTS-01A

•	manualny
•	czujnik podłogowy
•	natynkowy

Manualny regulator RTS-01A 
z czujnikiem podłogowym
Napięcie zasilania: 230 V AC (50/60 Hz)
Zakres temperatury powietrza: +5 ÷ +30°C
Zakres temperatury podłogi: +5 ÷ +40°C
Maksymalny prąd obciążenia: 16A
Stopień ochrony: IP21
Kolor: biały
Waga netto: 0,16 kg

RTS-01A Manual Temperature 
Controller with floor sensor
Voltage rating: 230 V AC (50/60 Hz)
Air temperature setting range: +5 ÷ +30°C
Floor temperature setting range: +5÷ +40°C
Load maximum current: 16A
Protection degree: IP21
Colour: white
Net weight: 0,16 kg

instrukcja obsługi wewnątrz opakowania
manual inside
deklaracja zgodności dostępna na stronie internetowej www.zamel.com
the declaration of conformity is on our website www.zamel.com

•	manual
•	floor sensor
•	surface-mounted

regulator temperatury
temperature controller

regulator temperatury
temperature controller
Opis:
Natynkowy, manualny regulator temperatury 
współpracujący z elektrycznym lub wodnym 
ogrzewaniem podłogowym.
Kontrola temperatury za pomocą:

•	 wbudowanego czujnika wewnętrznego
•	 podłogowego czujnika zewnętrznego

Cechy:
•	 wyświetlacz LCD pokazujący aktualna temperaturę 

pomieszczenia
•	 łatwa, intuicyjna obsługa

Description:
Surface-mounted, manual temperature regulator 
interoperates with either electric or water floor heating 
systems.
Temperature control with the use of:

•	 the built-in internal sensor
•	 the external floor sensor

Features:
•	 the LCD display showing current room temperature
•	 user-friendly operation
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regulator temperatury
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regulator temperatury
temperature controller

RTS-01A

RTS-01A

•	manualny
•	czujnik podłogowy
•	natynkowy

Manualny regulator RTS-01A 
z czujnikiem podłogowym
Napięcie zasilania: 230 V AC (50/60 Hz)
Zakres temperatury powietrza: +5 ÷ +30°C
Zakres temperatury podłogi: +5 ÷ +40°C
Maksymalny prąd obciążenia: 16A
Stopień ochrony: IP21
Kolor: biały
Waga netto: 0,16 kg

RTS-01A Manual Temperature 
Controller with floor sensor
Voltage rating: 230 V AC (50/60 Hz)
Air temperature setting range: +5 ÷ +30°C
Floor temperature setting range: +5÷ +40°C
Load maximum current: 16A
Protection degree: IP21
Colour: white
Net weight: 0,16 kg

instrukcja obsługi wewnątrz opakowania
manual inside
deklaracja zgodności dostępna na stronie internetowej www.zamel.com
the declaration of conformity is on our website www.zamel.com

•	manual
•	floor sensor
•	surface-mounted

regulator temperatury
temperature controller

regulator temperatury
temperature controller
Opis:
Natynkowy, manualny regulator temperatury 
współpracujący z elektrycznym lub wodnym 
ogrzewaniem podłogowym.
Kontrola temperatury za pomocą:

•	 wbudowanego czujnika wewnętrznego
•	 podłogowego czujnika zewnętrznego

Cechy:
•	 wyświetlacz LCD pokazujący aktualna temperaturę 

pomieszczenia
•	 łatwa, intuicyjna obsługa

Description:
Surface-mounted, manual temperature regulator 
interoperates with either electric or water floor heating 
systems.
Temperature control with the use of:

•	 the built-in internal sensor
•	 the external floor sensor

Features:
•	 the LCD display showing current room temperature
•	 user-friendly operation
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regulator temperatury
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regulator temperatury
temperature controller

RTS-01A

RTS-01A

•	manualny
•	czujnik podłogowy
•	natynkowy

Manualny regulator RTS-01A 
z czujnikiem podłogowym
Napięcie zasilania: 230 V AC (50/60 Hz)
Zakres temperatury powietrza: +5 ÷ +30°C
Zakres temperatury podłogi: +5 ÷ +40°C
Maksymalny prąd obciążenia: 16A
Stopień ochrony: IP21
Kolor: biały
Waga netto: 0,16 kg

RTS-01A Manual Temperature 
Controller with floor sensor
Voltage rating: 230 V AC (50/60 Hz)
Air temperature setting range: +5 ÷ +30°C
Floor temperature setting range: +5÷ +40°C
Load maximum current: 16A
Protection degree: IP21
Colour: white
Net weight: 0,16 kg

instrukcja obsługi wewnątrz opakowania
manual inside
deklaracja zgodności dostępna na stronie internetowej www.zamel.com
the declaration of conformity is on our website www.zamel.com

•	manual
•	floor sensor
•	surface-mounted

regulator temperatury
temperature controller

regulator temperatury
temperature controller
Opis:
Natynkowy, manualny regulator temperatury 
współpracujący z elektrycznym lub wodnym 
ogrzewaniem podłogowym.
Kontrola temperatury za pomocą:

•	 wbudowanego czujnika wewnętrznego
•	 podłogowego czujnika zewnętrznego

Cechy:
•	 wyświetlacz LCD pokazujący aktualna temperaturę 

pomieszczenia
•	 łatwa, intuicyjna obsługa

Description:
Surface-mounted, manual temperature regulator 
interoperates with either electric or water floor heating 
systems.
Temperature control with the use of:

•	 the built-in internal sensor
•	 the external floor sensor

Features:
•	 the LCD display showing current room temperature
•	 user-friendly operation
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regulator temperatury
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regulator temperatury
temperature controller

RTS-01A

RTS-01A

•	manualny
•	czujnik podłogowy
•	natynkowy

Manualny regulator RTS-01A 
z czujnikiem podłogowym
Napięcie zasilania: 230 V AC (50/60 Hz)
Zakres temperatury powietrza: +5 ÷ +30°C
Zakres temperatury podłogi: +5 ÷ +40°C
Maksymalny prąd obciążenia: 16A
Stopień ochrony: IP21
Kolor: biały
Waga netto: 0,16 kg

RTS-01A Manual Temperature 
Controller with floor sensor
Voltage rating: 230 V AC (50/60 Hz)
Air temperature setting range: +5 ÷ +30°C
Floor temperature setting range: +5÷ +40°C
Load maximum current: 16A
Protection degree: IP21
Colour: white
Net weight: 0,16 kg

instrukcja obsługi wewnątrz opakowania
manual inside
deklaracja zgodności dostępna na stronie internetowej www.zamel.com
the declaration of conformity is on our website www.zamel.com

•	manual
•	floor sensor
•	surface-mounted

regulator temperatury
temperature controller

regulator temperatury
temperature controller
Opis:
Natynkowy, manualny regulator temperatury 
współpracujący z elektrycznym lub wodnym 
ogrzewaniem podłogowym.
Kontrola temperatury za pomocą:

•	 wbudowanego czujnika wewnętrznego
•	 podłogowego czujnika zewnętrznego

Cechy:
•	 wyświetlacz LCD pokazujący aktualna temperaturę 

pomieszczenia
•	 łatwa, intuicyjna obsługa

Description:
Surface-mounted, manual temperature regulator 
interoperates with either electric or water floor heating 
systems.
Temperature control with the use of:

•	 the built-in internal sensor
•	 the external floor sensor

Features:
•	 the LCD display showing current room temperature
•	 user-friendly operation
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